
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проекту регуляторного акту – проекту рішення 

Великодимерської селищної ради «Про затвердження Положення про порядок 

списання комунального майна Великодимерської об’єднаної територіальної 

громади» 

 

Виконавчий комітет Великодимерської селищної ради, відповідно до ст. 9 Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій фізичних та юридичних 

осіб, їх об’єднань, повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту – 

рішення Великодимерської селищної ради «Про затвердження Положення про 

порядок списання комунального майна Великодимерської об’єднаної 

територіальної громади». 

Стислий зміст регуляторного акту. 

Регуляторний акт розроблений відповідно до вимог Законів України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Методики проведення аналізу впливу 

регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України   від 

11.03.2004 № 308. 

Строк дії регуляторного акта необмежений, з можливістю внесення до нього 

змін та його відміни, у разі зміни чинного законодавства та з інших причин. 

Спосіб оприлюднення регуляторного акту: з текстом проекту регуляторного 

акту можна ознайомитись на сайті Великодимерської селищної ради:  

www.vdsr.gov.ua.  

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта приймаються 

письмово впродовж місяця з дня оприлюднення регуляторного акта за адресою:   

Київська обл., Броварський р-н, смт. Велика Димерка, вул. Бобрицька, 1, кабінет  

№ 3, телефон для довідок:  04594-6-76-03 або на електронну адресу: 

v_dymerka@ukr.net  з поміткою «пропозиції щодо проекту регуляторного акту для 

відділу капітального будівництва, житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та розвитку інфраструктури виконавчого комітету 

Великодимерської селищної ради»  
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